Семінар-практикум для заступників з виховної роботи, педагогів-організаторів «Проектна діяльність заступника директора школи з освоєння педагогами-організаторами та класними керівниками технологій виховання»

17 травня 2017 року на базі НВК ім. В. Чорновола відбувся семінар-практикум для  заступників директора з виховної роботи та педагогів-організаторів «Проектна діяльність заступника директора школи з освоєння педагогами-організаторами та класними керівниками технологій виховання». 
Заступник директора НВК ім. В. Чорновола з виховної роботи Ольга Вікторівна Герасіна під час презентації своєї роботи зазначила, що використання проектів у виховній роботі школи дозволяє включити  в цей процес велику кількість школярів та організувати співпрацю класних керівників і вихованців через активну й творчу діяльність. 
Використання  проектних  технологій  у виховній  роботі  створює  умови  для   всебічного розвитку особистості у процесі організації творчої діяльності. Успіх упровадження такої технології залежить від усвідомлення заступником директора, педагогом-організатором  та класним керівником значення, знання й дотримання ними алгоритму проектної діяльності. 
Учні НВК ім. В. Чорновола долучаються до молодіжних патріотичних проектів, флешмобів, гідно вшановують Великих Українців, пишаються своєю історією. Упродовж навчального року педагогічний та учнівський колективи  втілили у життя:
- у листопаді та лютому – вечори пам’яті Небесної Сотні та воїнів, які віддають своє життя за незалежність України в зоні АТО. Учні 5-11 класів дослідили та презентували біографії Героїв Небесної Сотні
- в березні – проект, присвячений Дню народження Т. Г. Шевченка «Шевченко від А до Я»
- в ПК «Дружба» проведено загальноміський вечір «Обличчя Революції Гідності», до якого долучилися учні всіх шкіл міста
- старшокласники відвідали покази фільмів «Воїни Духу» та «Позивний Зеніт», виготовили обереги та малюнки, зустрілись з воїнами АТО
- проекти – вечір пам’яті Миколи Вінграновського «Животворяще Слово»; свято мови, присвячене  мовознавцю Святославу Караванському «Чарівні звуки рідної мови»; пісенна композиція на слова Т. Г. Шевченка «Лунає голос Кобзаря»
 - за ініціативою директора школи знято фільм «Іван Шаповал», присвячений ветерану Другої світової війни, у якому взяли участь батьки, працівники школи та учні
- участь у міжнародному флешмобі «Global Shevchenko» та у Всеукраїнському проекті «Відкривай Україну». 
Пані Ольга висловила думку, що успішна сучасна школа – це затишна домівка, де кожен учень, кожен учитель, кожен батько чи мати почувається господарем, де йому комфортно, де його почують, зрозуміють і підтримають. Тільки в такій школі дитина стає лідером, людиною з активною життєвою позицією, яка не тільки бачить проблеми навколишнього життя, а й уміє визначити, знайти шляхи їх розв’язання. 
[bookmark: _GoBack]Практичні напрацювання педагогічного колективу школи підтверджують, що використання методу проектів у виховній роботі є перспективним, доцільним і результативним.
Всі учасники семінару підтвердили, що метод проектів необхідно використовувати в виховній роботі, щоб навчити самостійному критичному мисленню, вмінню роздумувати, спираючись на знання фактів, закономірностей, робити обґрунтовані висновки, приймати самостійні рішення, працювати в команді, виконуючи різні соціальні ролі.
